

## SZABADTÉRI RENDEZVÉNY BEJELENTÉS ADATLAP

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat szerinti besorolása:

szabadtéri rendezvény

kiemelt szabadtéri zenés, táncos rendezvény

A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló kormányrendelet hatálya alá tartozó zenés, táncos rendezvény?

igen

nem

### A RENDEZVÉNY SZERVEZŐJÉNEK ADATAI

Cég, vagy egyéni vállalkozó neve: *Főnix Rendezvényszervező Közhasznú Nonprofit Kft.*

Cégjegyzék szám, illetve vállalkozói nyilvántartási szám: *09-09-016813*

Telefonszám: *+3652/518421*

Székhely: *4026 Debrecen, Hunyadi u. 1-3.*

Kapcsolattartásra kijelölt személy neve, lakcíme, elérhetősége: *Bodnár László +3670/9339926*

### A RENDEZVÉNY TERÜLETÉNEK, HELYSZÍNÉNEK ADATAI

A használat jogcíme: *egyéb – közterület*

Címe: *Debrecen – Kossuth tér*

Helyrajzi száma, vagy GPS koordináták: *8524*

Rendezvény alapterülete: *2500 m<sup>2</sup>*

A rendezvény megnevezése: *Debreceni Virágkarnevál Kossuth téri koncertek*

Várható legnagyobb egyidejű létszám: *3000 fő*

Várható összesített létszám: *3000 fő*

Várható összesített létszám napi bontásban: *-*

Nyilatkozat a rendezvény gyakoriságáról, megtartásának napjairól, kezdésének és befejezésének időpontjáról: *2023. augusztus 16-20-ig 20:00-24:00-ig*

A rendezvény biztosítását ellátó szervezet adatai

Neve, székhelye: *Pannon Guard Zrt. 4026 Debrecen, Hatvan u. 39. II/3*

Elérhetősége: *Madácsi István +36 30/9550795*

A rendezvény képviselőjének adatai

Neve, elérhetősége: *Bodnár László; +3670/9339926*

Menekülésben korlátozott személyek jelenléte a rendezvényen várható / nem várható

A biztonsági személyzet létszáma: *15 fő*

A biztonsági személyzetet irányító személy neve, elérhetősége: *Madácsi István +36 30/9550795*

A rendezvény tűzvédelmi felelősének neve, elérhetősége: *Bodnár László; +3670/9339926*

Jelen adatlap mellékletét képezi a tárgyi rendezvényt részletesen bemutató, TvMI-nek megfelelő tartalmi elemekből álló írásos és rajzi tűzvédelmi dokumentáció.

Debrecen, 2023 év Július, 07 nap

**FŐNIX** 4  
Rendezvény-szervező  
Közhasznú Nonprofit Kft.  
4026 Debrecen, Hunyadi u. 1-3.  
rendezvény szervezőjének cégszerű  
aláírása



# **TŰZVÉDELMI ELŐÍRÁSOK**

**A**

**DEBRECENI VIRÁGKARNEVAL KOSSUTH TÉRI  
KONCERTEK**

**DEBRECEN, KOSSUTH TÉR  
TERÜLETÉN MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ  
SZABADTÉRI ZENÉS-TÁNCOS RENDEZVÉNYHEZ**

## TŰZVÉDELMI DOKUMENTÁCIÓ

Jelen dokumentáció a „Debreceni Virágkarnevál Kossuth téri koncertek 2023” szabadtéri rendezvény bejelentéséhez készült. A készítése során az 54/2014. (XII.5.) BM rendelete az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról előírásaiban és mellékleteiben, valamint a TvMI 10.1:2022.06.13.-ben és mellékleteiben foglaltaktól való eltérés nem vált szükségessé.

### A TERVEZETT RENDEZVÉNY ADATAI

**Megnevezés:** Debreceni Virágkarnevál Kossuth téri koncertek 2023

**Rendeltetés:** Szabadtéri rendezvény zenés-táncos rendezvény

**Kezdetének és befejezésének várható időpontja:** 2023. augusztus 16-20-ig 20:00-24:00-ig

**Gyakorisága:** Egyszeri

**Megtartásának napjai:**

08.16. Klasszikusok éjszakája

08.17. Hajdú 70-Szabó Balázs Bandája

08.18. Follow the flow

08.19. Wellhello

08.20. Boban Markovic Orkestar

**Tervezett létszám:** 3000 fő

### A RENDEZVÉNY SZERVEZŐJÉNEK ÉS KÉPVISELETÉRE JOGOSULT SZEMÉLY ADATAI

**Neve:** Bodnár László

**Lakcíme:** 4031 Debrecen, Derék u. 126. 9/29

**Egyéb elérhetősége (mobil telefonszáma, e-mail címe):** +3670/9339926, [bodnar@fonixinfo.hu](mailto:bodnar@fonixinfo.hu)

### A DOKUMENTÁCIÓ KÉSZÍTŐJÉNEK ADATAI

**Neve:** Bán Csaba

**Egyéb elérhetősége (telefonszáma, email címe):** +3630/9286246, [bancsaba1972@gmail.com](mailto:bancsaba1972@gmail.com)

### A TERVEZETT RENDEZVÉNYNEK HELYT ADÓ TERÜLET ADATAI

**A rendezvény területe:** 2500 m<sup>2</sup>

**Felvonulási útvonal:** -

**Méretek:** Mellékelt rajzi dokumentumban

**Megközelítési útvonalak:** A mellékelt rajzon feltüntetett helyeken

### A RENDEZVÉNY BIZTOSÍTÁSÁT ELLÁTÓ SZERVEZET ADATAI

**Megnevezése:** Pannon Guard Zrt. 4026 Debrecen, Hatvan u. 39. II/3

**Székhelye:** Pannon Guard Zrt. 4026 Debrecen, Hatvan u. 39. II/3

**A szervezet képviselőjének neve és egyéb elérhetősége:** Madácsi István +36 30/9550795

### A BIZTONSÁGI SZEMÉLYZET ADATAI

**Létszáma:** 15 fő

**A biztonsági személyzetet irányító személy egyéb elérhetősége:** Madácsi István +36 30/9550795

**A rendezvény tűzvédelmi felelősének neve, egyéb elérhetősége:** Bodnár László +3670/9339926

### A RENDEZVÉNY TŰZOLTÓI BIZTOSÍTÁSÁT ELLÁTÓ SZERVEZET ADATAI

**Megnevezése:** -

**Székhelye:** -

**A szervezet képviselőjének neve és egyéb elérhetősége:** -

**Technikai felszereltsége: -**

**Tűz oltására történő beavatkozási képessége: -**

**Szolgálatszervezése: -**

**A tűzoltói állomány szakmai képesítései: -**

### **A TŰZ- VAGY KÁRESEMÉNY BEKÖVETKEZÉSEKOR SZÜKSÉGES TEENDŐK LEÍRÁSA**

Tűz vagy közvetlen tűzveszély, káresemény észlelése esetén, vagy a tűzjelző hangjelző egységének riasztásakor a rendezvény szervezésért felelős (**Bodnár László +3670/9339926**) személyt kell értesíteni. A felelős személy dönt a kiürítés elrendeléséről.

#### **A kiürítés elrendelésekor elvégzendő feladatok**

A kiürítés vezénylésért felelős személyek további feladata, hogy menekülési útvonalakba helyezett korlátozást, szűkítést okozó körülményeket megszüntessék, illetve annak menekülésre gyakorolt hatását a legkisebb mértékre csökkentsék. A szűkítő elemek helyzetét a menekülés irányába kell állítani, hogy az botlásveszélyt ne jelentsen.

A kiürítés tényét úgy kell közölni, hogy az pánikot ne keltsen, és pontos információt kell bemondani. A bemondott információt a kiürítés időtartamáig folyamatosan ismételni szükséges.

Hangosító rendszer kiépítésre kerül, melynek a tartalék energiaellátása legalább 30 percen át biztosított, ezért annak kiegészítésére a villamos hálózattól független hangosító eszközt nem kell készletben tartani. Szabadtéri rendezvény hangosítását úgy kell megoldani, hogy a tervezett – a rendezvényen résztvevők számára kialakított – terület bármely pontján hallható legyen a rendezvény alatt.

A rendezvény közönségével a kiürítés tényét a rendelkezésre álló hangosító technikai eszközök segítségével kell elvégezni.

A hangosító rendszer tartalék áramforrással rendelkezik. A rendezvény hangosítását úgy kell elvégezni, hogy a terület bármely pontján hallható legyen.

A kiürítés útirányának meghatározása minden rendezvény alkalmával fontos információ, amit közölni szükséges.

#### **A kiürítéskor közzendő szöveg:**

**FELKÉRJÜK TISZTELT VENDÉGEINKET, HOGY A RENDEZVÉNY TERÜLETÉT SZÍVESKEDJENEK ELHAGYNI. CSOMAGJAIKAT SZÍVESKEDJENEK MAGUKHOZ VENNI. A RENDEZVÉNY TERÜLETÉT A BIZTONSÁGI SZEMÉLYZET IRÁNYÍTÁSA SZERINT A PÉTEFIA UTCA, HATVAN UTCA, CSAPÓ UTCA, BAJCSY-ZSILINSZKY UTCA, ZAMENHOFF UTCA, SIMONFFY UTCA, RÓZSA UTCA ÉS A PIAC UTCA IRÁNYÁBA LEHET ELHAGYNI. A PARKOLÓBAN ELHELYEZETT GÉPJÁRMŰVEKET SENKI NE INDÍTSA BE, AZOKAT KÉRJÜK A HELYÜLŐN HAGYNI!**

#### **A kiürítésénél minden esetben figyelembe kell venni**

A rendezvényen a menekülésben korlátozott személyek számára a menekülés, menekítés lehetőségét biztosítani kell.

A szabadtéri rendezvény területén menekülésre figyelembe vett útvonal szabad szélessége legalább 2,5 méter kell, hogy legyen.

Minden esetben törekedni kell a pánikhelyzet legyőzésére, ezért határozott és megnyugtató cselekvést kell tanúsítani a mentésben résztvevő személyeknek. A mentési feladatot csak átgondoltan és határozott elképzeléssel lehet végezni.

Szabadtéri rendezvények menekülésre figyelembe vett útvonalán nyílt lánggal járó megvilágítás nem alkalmazható.

A menekítésre a melléklet szerinti rajzon megjelölt útvonalat kell használni, ettől eltérni csak abban az esetben lehet, ha az útvonal el van torlaszolva, vagy nem járható. Ebben az esetben új és biztonságos menekülési útvonalat kell biztosítani. A menekülési útvonal tervtől eltérő útvonalról a rendezvény szervezésért felelőst és a mentésben résztvevőket értesíteni kell.

A PB gázpalackkal üzemelő berendezések tüzelése kerüljön megszüntetésre és a területről a gázpalackok kerüljenek biztonságos helyre. Gázpalackot menekülési útvonalra elhelyezni TILOS!

Szabadtéri rendezvény területén a várható nézőközönség létszámát figyelembe véve 150 résztvevőnként 0,75 méter széles, (de minimum 2,5 méter) menekülési lehetőségeket (közlekedőt, járdát, lépcsőt, rámpát, lehajtót) kell biztosítani. A menekülési lehetőségek egymás közötti távolsága legfeljebb 50 m lehet.

A szabadtéri rendezvény alatt a rendezvény és a helyszín jellegzetességeihez, a résztvevők menekülési képességeihez, valamint a helyszín befogadóképességéhez igazodó számú biztonsági személyzetet, de legalább minden megkezdett 200 fő résztvevőre 1 főt kell biztosítani, melynek meglétéért a rendezvény szervezője felel.

A szabadtéri rendezvény területének minden pontjáról a kiüríthetőséget – a várható legnagyobb létszámot alapul véve – biztosítani kell oly módon, hogy az adott pont 40 méteres körzetét az ott tartózkodók 4 percen belül maradéktalanul el tudják hagyni.

**A menekülési útirányt jelző tábla legkisebb mérete 1200x600 mm lehet.**

A menekülési útvonal tervtől eltérő útvonalról a rendezvény szervezésért felelőst és a mentésben résztvevőket értesíteni kell.

A szabadtéri rendezvény ülőhelyekkel tervezett nézőterén - a padok kivételével - csak a padlóhoz, a talajhoz vagy egy-egy soron belül egymáshoz rögzített ülőhelyekkel alakítható ki.

## **A TŰZ- VAGY KÁRESEMÉNY JELZÉSÉNEK, ÉS AZ OLTÁS MÓDJA**

A Tűzoltóságot a 112 lehet értesíteni.

**A tűzjelzésre használható telefonkészülék a következő helyeken található:**

***Bodnár László +3670/9339926***

A tűzjelzésre kijelölt mobil telefonkészülékek üzemmódját úgy kell beállítani, hogy azok csengőhangja a legmagasabb teljesítményen legyen és a rezgő üzemmód is legyen beállítva, ajánlott az utcai üzemmód, az esetleges további információcsere zavartalan lefolytatása érdekében.

**A tűzjelzéskor a következőket kell elmondani:**

***A tüzeset pontos címe***

*Debrecen – Kossuth tér.*

***Mi történt, mit lát, mit tapasztal.***

El kell mondani, hogy mi az, ami ég, mekkorák a lángok, milyen a füst, hogy a tűz hol található. A tűzoltóságnak fontos lehet még esetleg, hogy érezhető-e gázzag, tapasztalható-e szikrázás, vagy bármi szokatlan.

***Veszélyben vannak-e személyek, sérülés, haláleset történt-e?***

Ha tüzet jelzünk, és tudjuk, hogy valaki megsérült, a mentőszolgálatot is értesíteni kell (annak ellenére, hogy a tűz jelzésekor a tűzoltóság ilyen információ után, külön kérés nélkül megteszi azt).

***Lehet-e a helyszínen bármilyen veszélyes dolog, körülmény.***

Itt a legkülönbözőbb, és akár legszélsőségesebb tényezőkre kell gondolni, mint a maró, mérgező anyag, nagy mennyiségű éghető anyag, éghető folyadék, gázpalack, bármilyen veszélyes állat, stb.

***A jelző neve, telefonszáma***

## **SEGÍTSÉGNYÚJTÁS**

**Segítségnyújtás mozgáskorlátozott emberek részére**

A tolokocsíhoz kötött személyeknek a vízszintes mozgás nem okoz problémát, de nehézséget okozhat amennyiben a kijáráshoz való eljutást, lépcső nehezíti. A kiürítést végzőknek kell segítséget nyújtani a biztonságos helyre való eljutásban.

Kiürítés esetén a biztonsági szolgálat köteles segíteni a mozgáskorlátozottak kijutását a területről.

### **Segítségnyújtás csökkent látóképességű emberek részére**

A csökkent látóképességű embereknek az a legjobb segítségnyújtás, ha megfogják a segítségnyújtó karját és követik a kijárást.

Kiürítés esetén a biztonsági szolgálat köteles segíteni a csökkentett látóképességűek kijutását a területről.

### **Segítségnyújtás halláskárosult emberek számára**

A halláskárosult embereknek nehézségeket okozhat a kiürítés meghallani, mivel nem érzékelik megfelelően a hangot, ezért a kiürítést végző személynek kell riasztani a halláskárosult embereket.

Kiürítés esetén a biztonsági szolgálat köteles segíteni a halláskárosultak kijutását a területről.

### **Értesítendő személyek és közművek**

Tűzeset, kiürítés alkalmával a tűzvédelmi felelőst, ha nem tartózkodik a helyszínen, értesíteni kell:

**Bodnár László +3670/9339926**

Abban az esetben, ha a tűz olyan területen van, hogy az épületek vagy a terület áramtalanítását el kell végezni az illetékes áramszolgáltatót értesíteni kell.

**E. ON ZRT 80/210-310**

A mentőket értesíteni kell még akkor is, ha sérülés nem történt.

**Telefonszám: 112**

A kiürítés elrendelésével párhuzamosan a rendőrséget értesíteni szükséges, mivel a kiáramló személyek a közlekedésre veszélyt jelenthetnek, illetve a gépjárművek területelhagyását szükséges biztosítani.

**Telefonszám: 112**

A tűz oltását a helyszínen elhelyezett 9 db 34A 183B jelű tűzoltó készülékkel lehet megkezdeni. Az oltás megkezdése esetén is értesíteni kell a fentebb említett személyeket, szolgáltatókat.

### **DOHÁNYZÁS**

A rendezvény területén a dohányzás megengedett.

### **A RENDEZVÉNYTERÜLET ENERGIAELLÁTÁSÁNAK MÓDJA**

A rendezvény energiaszükségletét, a közterületen található 0,4 kV-os elosztószekrényből tervezett megoldani, a teljes áramtalanítás érdekében, a vezetéket egy kacsolón keresztül - mely a főkapcsoló szerepét tölti be - kell a rendezvény területére vezetni. A szakaszolhatóság érdekében, minden osztási ponton további kapcsolókat kell elhelyezni, melyekkel az adott terület áramellátása azonnal megszüntethető.

A teljes áramtalanítást a kiürítés befejezése után kell elvégezni.

### **MENEKÜLÉS IRÁNYOK JELÖLÉSI MÓDJA**

A mellékelt program tervben rögzített események időben felosztásra kerültek. A résztvevők jelenlétét és a kiürítés stratégiáját a helyszínekhez igazítottuk. A helyszíni kiürítés lehetőségét a mellékelt helyszínrajzon megjelenítettük. A készített helyszínrajzot, a rendezvény, különböző, a közönség által használt területein ki kell függeszteni.

A szabadtéri rendezvény területén a menekülés irányát világító menekülési biztonsági jelekkel kell jelölni. A jelölések láthatóságát oly módon kell biztosítani, hogy a résztvevők számára a szabadtéri rendezvény területének bármely pontjáról, annak teljes időtartama alatt legalább egy jelölés látható és felismerhető legyen.

A rendezvény napnyugta utáni időszakban is látogatható, a területén a közlekedési útvonalak megvilágítása a közterületi világítással biztosított.

A szabadtéri rendezvény területén közterületi világítással rendelkező közlekedési és menekülési útvonalakon, külön megvilágítás és a megvilágításhoz tartalék energiaforrás kiépítése nem szükséges.

A menekülési útirányt jelző utánvilágító táblák, úgy lettek elhelyezve, hogy napnyugta után a közterületi megvilágítás fénye folyamatosan éri a táblákat. Áramszünet esetén, így a táblák láthatóak lesznek.

### **TARTALÉK-ENERGIAELLÁTÁS MÓDJÁT, ÉS ÁTHIDALÁSI IDEJÉNEK SZÁMÍTÁSA**

Tartalék energiaellátás kiépítésre kerül. Az energiaforrást aggregátor biztosítja, melyet úgy kell megválasztani, hogy a hangosítási rendszert legalább 30 percig elláthassa áramkimaradás esetén.

### **A RENDEZVÉNY KÖRNYEZETÉBEN LÉVŐ ÉS AZT ESETLEGESEN VESZÉLYEZTETŐ LÉTESÍTMÉNYEK**

A Kossuth tér környező épületei.

### **LÉTSZÁM VISSZAELLENŐRIZHETŐSÉGÉNEK MÓDJAI**

A belépő személyek száma pontosan vissza nem követhető.

### **A KIÜRÍTÉS**

**A kiürítés számítás:**

**Befogadóképesség: 3 000 fő**

**Alapterület: 2500 m<sup>2</sup>**

**Kezdeti szabad szélesség: 17,00 m**

**Haladási sebesség: 49,60 m/min**

**Menekülésre számításba vett szabad szélességek: 28,00 m**

**Minimális menekülési szélesség meghatározása:**

$$\frac{N}{k * 4 \text{ min}} = \frac{3\ 000 \text{ fő}}{65 \frac{\text{fő}}{\text{m}} / \text{min} * 4 \text{ min}} = 11,538 \text{ m}$$

$$t_{a1} = \sum_{i=1}^n \frac{s_{1i}}{v_{1i}} = \frac{40 \text{ m}}{52,76 \text{ m/min}} = 0,80 \text{ min}$$

**ahol**

**ta2** a vizsgált rendezvény helyszín kiürítési időtartama, a menekülésre figyelembe vett útvonalszakaszok hossza alapján, percben (min),

**s<sub>1i</sub>** a menekülésre figyelembe vett útvonal útvonalszakaszainak hossza a legtávolabban lévő személytől mérve méterben (m),

**v<sub>1i</sub>** a számításba vett s<sub>1i</sub> útvonalszakaszokhoz tartozó haladási sebességek (m/min),

**A színpadok, öltözők, raktárak, vendéglátó és kereskedelmi egységek alapterülete:** a mellékelt rajzon feltüntetve.

### **Készenlétben tartott tűzoltó készülékek**

Száma, típusa: 9 db 34 A, 183 B, C egységű tűzoltó oltására alkalmas kézi tűzoltó készülék.

2db színpad. 1db öltözősátor. 1db aggregátor. 2db led fal. Lelátó 2db

### **A PB-GÁZ PALACKOK ALKALMAZÁSI HELYEI**

A vendéglátó egységekben használatos PB-gáz palackok esetében a biztonsági lefúvató szeleppel ellátott PB-gáz palackok alkalmazása javasolt, melyek egy esetleges túlnyomás hatására egy szelepen keresztül kontrollált módon engedik el a túlnyomást, ezzel megakadályozva a belső nyomás veszélyes növekedését, a káros túlnyomást és a robbanást.



Tartalék PB-gáz palack tárolása a rendezvény területén csökkenti a biztonságot, ezért nem javasolt. A kiürült PB-gáz palackokat a szabadtéri rendezvény területéről javasolt minél előbb elszállítani, ezzel is csökkentve a veszélyt. Egy üres palack veszélyesség szempontjából megegyezik a teli palackkal.

### **A KISFESZÜLTSGŰ ERŐSÁRAMÚ VILLAMOS BERENDEZÉSEK IDŐSZAKOS TŰZVÉDELMI FELÜLVIZSGÁLATA**

Az időszakos tűzvédelmi felülvizsgálat a kiállítások, vásárok és más ideiglenes, vagy áthelyezhető építmények villamos berendezéseire terjed ki:

- a) váltakozó áram esetén 1000 V-ot, egyenáram esetén 1500 V-ot meg nem haladó névleges feszültségű áramkörök,
- b) a készülékek belső áramkörét kivéve, minden olyan áramkör, amely legfeljebb 1000 V feszültségű villamos berendezésből származó, de 1000 V-nál nagyobb feszültségen működik, különösen kisülőlámpa-világítás, elektrosztatikus szűrőberendezés áramköre, távközlés, jelzőrendszer, vezérlés rögzített energiaátviteli, erősáramú táphálózata és
- c) szabadtéren elhelyezett minden fogyasztói berendezés.

A felülvizsgálat része a villamos berendezés környezetének értékelése és a hely robbanásveszélyes zónabesorolásának tisztázása.

A felülvizsgálat kiterjed azokra a hordozható berendezésekre is, amelyeket az üzemeltető nyilatkozata szerint a technológiából adódóan rendszeresen használnak.

### **A RENDEZVÉNYEK BIZTONSÁGÁNAK FOKOZÁSA ÉRDEKÉBEN AZ ALÁBBI INTÉZKEDÉSEK, MŰSZAKI KIALAKÍTÁSOK, MEGOLDÁSOK ALKALMAZÁSA JAVASOLT:**

A tűzoltó gépjárművek közlekedésére tervezett út, amennyiben lehetséges és megoldható, akkor ne essen egybe a rendezvény résztvevői által használt közlekedési útvonalakkal, főként a menekülésre figyelembe vett útvonalakkal.

A rendezvény területén javasolt léptékhelyes, színes nyomtatású, az időjárásnak ellenálló kivitelű alaprajzok kihelyezése a menekülésre figyelembe vett útvonalak közelében és azokon a helyeken, ahol a résztvevők koncentrációja várható, amelynek mérete minimum 1200x600 mm.

A következetes és egységes tömegtájékoztató, információs rendszer kialakítása céljából az alábbiakban ismertetett írásos, valamint kép- és hanganyagok a rendezvény jellegétől függően ingyenesen felhasználhatók (letölthetőek).

A kivetítőkön, megjelenítő eszközökön alkalmazott képeknek, animációknak elsődleges célja, hogy a rendezvény résztvevői - nemzetiségtől, nyelvjárástól függetlenül - egy „nemzetközi jelölésrendszeren” keresztül gyors és félreérthetetlen információt kaphassanak a lehető legrövidebb idő alatt a kialakult helyzetről és azzal kapcsolatos teendőikről.

A fentebb részletezett animációk, képek, figyelemfelhívó tájékoztatások, káresemények, tilalmak, tájékoztatások egységes kommunikálása érdekében a fent említett ingyenesen hozzáférhető animációk, képi elemekhez kapcsolódó - a rendezvény résztvevői számára készített - informáló szövegek 5 különböző nyelven elektronikusan formátumban a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ([www.katasztrofavedelem.hu](http://www.katasztrofavedelem.hu)) honlapján ingyenesen megtekinthetőek és letölthetőek, az alábbi elérési útvonalon: [http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=tuzmegelozes\\_otsz\\_iranvelvek](http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=tuzmegelozes_otsz_iranvelvek)

A valós káresemények bekövetkezésekor, vagy veszély esetén indított késedelem nélküli kommunikáció esetén célszerű annak bejelentése előtt és a bejelentés ismétlései között egy figyelmet felhívó szignál alkalmazása. Az ilyen jellegű kommunikáció előtt javasolt minden tiltható hangforrás elnémítása a figyelem elterelés elkerülése végett.

### **TŰZVÉDELMI OKTATÁS**

Az 54/2014. (XII.5.) BM rendelete az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról előírásai szerint, a feladatot ellátó személyek az alábbiak, akiknek a dokumentált tűzvédelmi oktatásáról gondoskodni kell a rendezvény szervezőjének:

- a) a rendezvény szervezőjének alkalmazásában álló személyek, akik a rendezvény folyamán bármely időpontban feladatot látnak el;
- b) a rendezvény biztosítását ellátó szervezet alkalmazásában álló személyek (biztonsági személyzet);
- c) a rendezvény tűzoltói biztosítását ellátó szervezet alkalmazásában álló személyek (tűzoltó személyzet);
- d) tűzveszélyes vagy alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységet végző személyek (saját és külső szervezet esetén egyaránt).

Egyéb esetben (pl: szponzorok, fellépők, kereskedelmi/vendéglátó egységek kiszolgáló személyzete, pirotechnikus) elegendő, ha a rendezvény szervezője hitelt érdemlő módon igazolja, hogy a vonatkozó tűzvédelmi követelményeket meghatározta és azt megismerés, oktatás céljából rendelkezésükre bocsájtotta.

Az oktatás megtörténtét a mellékletben szereplő oktatási napló kitöltésével is igazolni kell.

**A tűzvédelmi dokumentációt készítette:**

***Bán Csaba***

Tűzvédelmi főelőadó

+3630/9286-246, bancsaba1972@gmail.com

Bizonyítvány :101858/1/2015 tűzvédelmi főelőadó

**A rendezvényfelelős szervezője:**

***Bodnár László***

**FÖNIX**

Rendezvényszervező

Közhasznú Nonprofit Kft.

4026 Debrecen, Hunyadi u. 1-3.

Debrecen, 2023. július 07.